
845

382

% 45,2

verstuurd

respondenten



1.1 vindt u een vereniging voor gepensioneerden zinvol

% respondenten 382

JA 369 99,2% antwoorden 372

NEE 3 0,8% % 97,4%

TOTAAL 372

opmerkingen

1.2 u doet niet mee met activiteiten, maar krijgt graag informatie

% respondenten 382

JA 302 90,1% antwoorden 335

NEE 33 9,9% % 87,7%

TOTAAL 335

opmerkingen

1.1

JA NEE

1.2

JA NEE



2.1 vindt u het belangrijk het besuur te kennen

% respondenten 382

JA 232 62,9% antwoorden 369

NEE 137 37,1% % 96,6%

TOTAAL 369

opmerkingen

2.2 kent u een van de bestuursleden

% respondenten 382

JA 240 64,2% antwoorden 374

NEE 134 35,8% % 97,9%

TOTAAL 374

opmerkingen

- door middel van een profielschets

2.1

JA NEE

2.2

JA NEE



2.3 had u weleens contact/gesprek met een bestuurslid

% respondenten 382

JA 183 48,8% antwoorden 375

NEE 192 51,2% % 98,2%

TOTAAL 375

opmerkingen

- vroeger secretaris geweest

2.4 weet u hoe het bestuur te vinden is met vragen

% respondenten 382

JA 306 81,4% antwoorden 376

NEE 70 18,6% % 98,4%

TOTAAL 376

opmerkingen

2.3

JA NEE

2.4

JA NEE



2.5 heeft u belangstelling voor de Algemene Ledenvergadering

% respondenten 382

JA 163 43,6% antwoorden 374

NEE 211 56,4% % 97,9%

TOTAAL 374

opmerkingen

- wil wel graag een verslag lezen

- hangt van de agenda af

2.6 heeft u belangstelling voor een bestuursfunctie

% respondenten 382

JA 2 0,5% antwoorden 371

NEE 369 99,5% % 97,1%

TOTAAL 371

opmerkingen

- Nico Aarsbergen

- Peter Horvers (wellicht later)

2.5

JA NEE

2.6

JA NEE



3.1 kent u een van de dames van het Ledensecretariaat

% respondenten 382

JA 129 34,9% antwoorden 370

NEE 241 65,1% % 96,9%

TOTAAL 370

opmerkingen

Agnes 31

Anneke 8

Ellen 34

Helen (sic) 1

Joke 13

Lyda 21

Marga 1

Maritza 5

Marijke 1

Mieke 24

3.2 heeft wel eens een vraag voor hen gehad

% respondenten 382

JA 69 18,5% antwoorden 372

NEE 303 81,5% % 97,4%

TOTAAL 372

opmerkingen

Grafiektitel

JA NEE

Grafiektitel

JA NEE



3.3 weet u hoe u ze kunt bereiken

% respondenten 382

JA 259 70,2% antwoorden 369

NEE 110 29,8% % 96,6%

TOTAAL 369

opmerkingen

3.4 heeft u belangstelling voor een rol in het Ledensecretariaat

% respondenten 382

JA 2 0,5% antwoorden 370

NEE 368 99,5% % 96,9%

TOTAAL 370

opmerkingen

- Henk Roetman (misschien)

Grafiektitel

JA NEE

Grafiektitel

JA NEE



4.1 leest u de Buitenband

% respondenten 382

NEE 0 0,0% antwoorden 378

SOMS 15 4,0% % 99,0%

ALTIJD 363 96,0%

TOTAAL 378 opmerkingen

4.2 wat vindt u van de insteek meer aan de toekomst besteden en minder aan het verleden

% respondenten 382

JAMMER 98 26,1% antwoorden 375

MAAKT NIET UIT 166 44,3% % 98,2%

FIJN 111 29,6%

TOTAAL 375 opmerkingen

- het verleden is mooier dan de toekomst

- heel jammer

- belangrijker

4.1

NEE SOMS ALTIJD

4.2

JAMMER MAAKT NIET UIT FIJN



4.3 ik vind de Buitenband

% respondenten 382

VERMAKELIJK 34 8,0% antwoorden *) 426

INTERESSANT 201 47,2% % 111,5%

LEUK 185 43,4% (*) sommige respondenten hebben meerdere antwoorden ingegeven)

SAAI 5 1,2%

MOEILIJK 1 0,2%

TOTAAL 426

opmerkingen

- lijkt nu wel de 'Hans', zoals de Linda, de Maarten, de Chantal

- saai (laatste editie)

4.4 wilt u meehelpen meer inhoud door lezers te maken

% respondenten 382

NEE 321 88,7% antwoorden 362

MET HULP 19 5,2% % 94,8%

JA 22 6,1%

TOTAAL 362 aanmeldingen

- Ria Merks

- Henk van de Koolwijk

- Ger Slaman

- Koos van der Pijl

- Peter Horvers (incidenteel)

- H. Meder

- Gerard van Alewijk

- Joke van Veen

- geen naam opgegeven

- Kees-Jan van Ginkel

-Gerard Rozema (op termijn, nu nog niet)

4.3

VERMAKELIJK INTERESSANT LEUK

SAAI MOEILIJK

4.4

NEE MET HULP JA



vervolg aanmeldingen

- Pim (?) Verstraeten

- Willie van der Heijden

- Ruurt Visser (maar vrijblijvend)

- Eldert Harreman

- Peter van Lit

- geen naam opgegeven

- Henk van Winzum

- Diek Mos

- geen naam opgegeven

- F. van Herwaarde

- Marga Feenstra

- Ton van der Bijl

- Bert Nollen

- John Lodder

- Annie van den Bos

- L.H. van het Goor

- Dick Kooman

- Edith Eijgendaal

- Henk Roetman

- Martien Schmidt



4.5 suggesties

- moeilijk aan te geven wat je mist

- interview met 'oud'-medewerkers; niet alleen die met pensioen zijn, maar ook die medewerkers die om andere redenen weg zijn gegaan

- meer aandacht aan verleden

- gesprekken, intterviews met bv. Vereniging Euthanasie of Hospices of mantelzorgers. Iets waar met name de oudere leden (meeste) 

  mee worden geconfronteerd

- levensgeschiedenis wegenwachters

- na jaarrekening ANWB toelichting over ledenontwikkeling, netto resultaat, personeel 2022, instroom 980, uitstroom 763 --> VG ANWB

- nieuwe ontwikkelingen in de natuur. Eventueel een reeks van 12 artikelen ism Zuid-Hollands Landschap en dergelijke organisaties in de 

  12 provincies, gekoppeld aan een 1-daagse activiteit: wandelen of fietsen in het betreffende gebied

- de oude opzet was prettiger dan de laatste versie

- nostalgie (anekdotes); ingezonden berichten van lezers ("Beste Mensen") ; lezers activeren (zoals in 2016, 2017, 2018)

- alles wat nodig is, saat er in

- goed lettertype (leesbaar)

-  energietransistie, pensioen

- historie; techniek

- foto's van vroeger

- meer deelname van gewone leden

- ANWB ervaringen (werk); hoe men daarna is gaan leven; hobbies

- heden en verleden meer met elkaar verbinden

- stukjes van de leden zelf

- zingeving en spritualiteit

- achtergrond van de werkzaamheden van de ANWB en WW

- over de nieuwe pensioenen

- historische artikelen

- hoe is het nu met … ? Geschreven door een oud-collega

- autotechniek: aparte storingen

- wegenwacht praktijk verhalen

- ga zo door!

- iets meer over wijzigingen pensioen

- minder verwegistan; dichter bij huis en bereikbaar

- verhalen/belevenissen van hulpverleners

- verhalen over ANWB acties in vroeger jaren door ANWB-ers van toen

- leefstijl gerelateerd

- sportieve verhalen van pensionado's

- digitale zaken

- hoe gaat het met …

- wandelen. Info, gele rijders



vervolg suggesties

- heb wel eens copy ingeleverd, was geen plaats. Waarschijnlijk niet interessant genoeg.

- rubriek va Beno Koens moet blijven

- collectief inkopen

- lief en leed

- bijzondere vakanties, niet te ver weg om door ouderen (minder mobiel) goed te doen zijn

- hoe zinvol te leven na pensionering

- de hobby van …

- de leden aan het woord laten dmv interviews, zoals Dag ANWB en dan

- strategie ANWB BV, welke en waarom, nieuwe doelen en vervallen activiteiten

- meer over pensioen; WTP verandering vw belangbehartiging VG ANWB

- hobbygegevens van de leden, zodat er onderling contact hierover mogelijk is

- de hobby's van de leden

- ontwikkelingen mobiliteit en voertuigkunde; satndpunten en beleid ANWB

- archief

- leuke herinneringen en korte verhalen; pensioen info (de nieuwe pensioenwet is óók toekomst!)



5.1 bent u bekend met de website

% respondenten 382

JA 282 75,0% antwoorden 376

NEE 94 25,0% % 98,4%

TOTAAL 376

opmerkingen

5.2 hoe vaak bezoekt u de website

% respondenten 382

AF EN TOE 218 77,9% antwoorden 280

GEREGELD 54 19,3% % 73,3%

VAAK 8 2,9%

TOTAAL 280 opmerkingen

5.1

JA NEE

5.2

AF EN TOE GEREGELD VAAK



5.3 hoe komt u op de website

%

RECHTSTREEKS 225 72,8% respondenten 382

VIA FACEBOOK 39 12,6% antwoorden *) 309

VIA NIEUWSBRIEF 45 14,6% % 80,9%

TOTAAL 309 (*) sommige respondenten hebben meerdere antwoorden ingegeven)

opmerkingen

5.4 hoe is het om te navigeren op de website

onmogelijk uitstekend

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 TOTAAL

aantal 3 1 1 3 2 17 19 61 80 20 39 246

% 1,2% 0,4% 0,4% 1,2% 0,8% 6,9% 7,7% 24,8% 32,5% 8,1% 15,9%

respondenten 382 1856

antwoorden *) 246

% 64,4%

(*) niet alle respondenten die bij vraag 5.1 'JA' hebben ingegeven hebben een cijfer aangekruist)

7,5gemiddeld cijfer

5.3

RECHTSTREEKS VIA FACEBOOK VIA NIEUWSBRIEF
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5.5 hoe gemakkelijk is het de informatie te vinden die u zoekt

onmogelijk uitstekend

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 TOTAAL

aantal 0 1 1 3 4 23 21 62 80 21 34 250

% 0,0% 0,4% 0,4% 1,2% 1,6% 9,3% 8,5% 25,2% 32,5% 8,5% 13,8%

respondenten 382 1872

antwoorden *) 250

% 65,4%

(*) niet alle respondenten die bij vraag 5.1 'JA' hebben ingegeven hebben een cijfer aangekruist)

7,5

5.6 hoe actueel ervaart u de website

helemaal niet zeer actueel

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 TOTAAL

aantal 1 1 2 3 4 19 34 71 71 23 23 252

% 0,4% 0,4% 0,8% 1,2% 1,6% 7,7% 13,8% 28,9% 28,9% 9,3% 9,3%

respondenten 382 1831

antwoorden *) 252

% 66,0%

(*) niet alle respondenten die bij vraag 5.1 'JA' hebben ingegeven hebben een cijfer aangekruist)

7,3gemiddeld cijfer

gemiddeld cijfer
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5.7 hoe tevreden bent u over de website

heel ontevreden erg tevreden

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 TOTAAL

aantal 2 0 1 1 3 22 21 67 85 20 23 245

% 0,8% 0,0% 0,4% 0,4% 1,2% 8,9% 8,5% 27,2% 34,6% 8,1% 9,3%

respondenten 382 1812

antwoorden *) 245

% 64,1%

(*) niet alle respondenten die bij vraag 5.1 'JA' hebben ingegeven hebben een cijfer aangekruist)

7,4

5.8 weet u dat website op een smartphone is te bezoeken

% respondenten 382

JA 190 66,7% antwoorden 285

NEE 95 33,3% % 74,6%

TOTAAL 285

opmerkingen

gemiddeld cijfer
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5.9 heeft u belangstelling voor een rol bij de website

% respondenten 382

JA 0 0,0% antwoorden 287

NEE 287 100,0% % 75,1%

TOTAAL 287

opmerkingen

5.10 waarom bezoekt u de website nooit

% respondenten 382

geen computer 9 15,5% antwoorden *) 58

geen interesse 49 84,5% % 15,2%

TOTAAL 58 (*) niet alle respondenten die bij vraag 5.1 'NEE' hebben ingegeven, hebben de reden aangegeven)

opmerkingen

- als je er opmerkzaam wordt gemaakt via digitale nieuwsbrief of melding, 

  zou ik website wel bezoeken

- ik ben mantelzorger voor mijn zus; gun me minder tijd

- niet zo digitaal vaardig

- ik kan niet zo goed overweg met de computer; lees wel alle post en mail

5.9

JA NEE

5.10

geen computer geen interesse



6.1 volgt u de VG-ANWB op Facebook

% respondenten 382

JA 72 19,1% antwoorden 377

NEE 305 80,9% % 98,7%

TOTAAL 377

6.2 wat vindt u van de frequentie van de berichten

te weinig heel goed

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 TOTAAL

aantal 0 0 0 1 2 5 10 16 19 5 7 65

% 0,0% 0,0% 0,0% 1,5% 3,1% 7,7% 15,4% 24,6% 29,2% 7,7% 10,8%

respondenten 382 475

antwoorden *) 65

% 17,0%

(*) niet alle respondenten die bij vraag 6.1 'JA' hebben ingegeven hebben een cijfer aangekruist)

gemiddeld cijfer 7,3

6.1

JA NEE
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6.3 wat vindt u van de kwaliteit van de berichten

zeer slecht uitstekend

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 TOTAAL

aantal 0 0 0 0 0 3 8 20 22 6 7 66

% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 4,6% 12,3% 30,8% 33,8% 9,2% 10,8%

respondenten 382 503

antwoorden *) 66

% 17,3%

(*) niet alle respondenten die bij vraag 6.1 'JA' hebben ingegeven hebben een cijfer aangekruist)

gemiddeld cijfer 7,6

6.4 wat vindt u van de kwaliteit van de foto's

zeer slecht uitstekend

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 TOTAAL

aantal 0 0 0 0 0 3 4 20 23 9 6 65

% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 4,6% 6,2% 30,8% 35,4% 13,8% 9,2%

respondenten 382 504

antwoorden *) 65

% 17,0%

(*) niet alle respondenten die bij vraag 6.1 'JA' hebben ingegeven hebben een cijfer aangekruist)

gemiddeld cijfer 7,8
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6.5 klikt u vanuit Facebook door naar de VG website

respondenten

% antwoorden 382

JA 43 52,4% % 82

NEE 39 47,6% 21,5%

TOTAAL 82

6.6 heeft u belangstelling voor een rol bij Facebook

respondenten

% antwoorden 382

JA 0 0,0% % 106

NEE 106 100,0% 27,7%

TOTAAL 106

6.5

JA NEE

6.6

JA NEE



6.7 waarom volgt u de VG niet op Facebook

respondenten

% antwoorden 382

ZIT NIET OP FB 239 77,9% % 307

GEEN INTERESSE 68 22,1% 80,4%

TOTAAL 307 opmerkingen

- was mij niet bekend

- heb zelf geen facebook, maar krijg de berichten via mijn vrouw te horen

- ik wist niet dat 't er was

- niet aan gedacht

- wist niet van het bestaan af

6.7

ZIT NIET OP FB GEEN INTERESSE



7.1 kent u de Nieuwsbrief Buitendband

% respondenten 382

JA 279 73,8% antwoorden 378

NEE 99 26,2% % 99,0%

TOTAAL 378

7.2 wat vindt van het initiatief van een maandelijkse Nieuwsbrief

% respondenten 382

ONNODIG 28 9,4% antwoorden 297

POSITIEF 269 90,6% % 77,7%

TOTAAL 297

7.1

JA NEE

7.2

ONNODIG POSITIEF



7.3 wat vindt u van de frequentie van de Nieuwsbrief

% respondenten 382

TE HOOG 17 5,8% antwoorden 292

PRIMA 275 94,2% % 76,4%

TOTAAL 292

opmerkingen

- afhankelijk van de info

7.4 wat vindt u van de geplaatste artikelen

zeer slecht uitstekend

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 TOTAAL

aantal 2 0 1 0 2 9 19 91 75 22 13 234

% 0,9% 0,0% 0,4% 0,0% 0,9% 3,8% 8,1% 38,9% 32,1% 9,4% 5,6%

respondenten 382 1734

antwoorden *) 234

% 61,3%

(*) niet alle respondenten die bij vraag 7.1 'JA' hebben ingegeven hebben een cijfer aangekruist)

gemiddeld cijfer 7,4

7.3
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7.5 waarom kent/leest de Nieuwsbrief niet

% respondenten 382

NOG NOOIT GEZIEN 81 77,9% antwoorden 104

KLIK WEG 19 18,3% % 27,2%

GEEN BEHOEFTE 4 3,8%

TOTAAL 104

7.5

NOG NOOIT GEZIEN KLIK WEG GEEN BEHOEFTE



8.1 weet u de naam of nummer van uw regio

% respondenten 382

JA 259 69,8% antwoorden 371

NEE 112 30,2% % 97,1%

TOTAAL 371

opmerkingen

- ik woon in Duitsland

8.2 weet u dat er een Regiococontactpersoon is

% respondenten 382

JA 351 94,6% antwoorden *) 371

NEE 20 5,4% % 97,1%

TOTAAL 371 (*) niet alle respondenten hebben een antwoord ingegeven)

opmerkingen

- vacature in Drenthe

- geen RCP in Drenthe

- hier niet, in Westervoort wel!

- vergeten; was nieuwe uit Westland

- in mijn regio is geen contactpersoon meer; is geen 

  duidelijkheid over

- ben zelf RCP-er

8.1

JA NEE

8.2

JA NEE



8.2.a weet/kent u zijn/haar naam

% respondenten 382

JA 290 81,2% antwoorden *) 357

NEE 67 18,8% % 93,5%

TOTAAL 357 (*) niet alle respondenten die bij vraag 8.2 'JA' of 'NEE' hebben 

ingegeven, hebben een antwoord ingegeven)

opmerkingen

- nog nooit persoonlijk voorgesteld!

- toeval, bij begrafenis collega

8.2.b weet u hem/haar te vinden

% respondenten 382

JA 291 84,1% antwoorden *) 346

NEE 55 15,9% % 90,6%

TOTAAL 346 (*) niet alle respondenten die bij vraag 8.2 'JA' of 'NEE' hebben 

ingegeven, hebben een antwoord ingegeven)

8.2.a

JA NEE

8.2.b

JA NEE



8.3 kreeg/krijgt u wel eens contact met hem/haar

% respondenten 382

JA 269 73,5% antwoorden *) 366

NEE 97 26,5% % 95,8%

TOTAAL 366 (*) niet alle respondenten die bij vraag 8.2 'JA' of 'NEE' hebben 

ingegeven, hebben een antwoord ingegeven)

- reunie

- gewoon op straat; kom hem weleens tegen

bij 'JA' welk soort contact was dat

% respondenten 382

e-mail/kaartje 143 23,5% antwoorden *) 608

telefoontje 130 21,4% % 159,2%

bezoek (kroonjaar) 113 18,6% (*) meerdere antwoorden mogelijk)

tijdens regio act. 153 25,2%

tijdens landelijke act. 69 11,3% opmerkingen 

TOTAAL 608 zou graag info over eigen situatie willen

8.3

JA NEE
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8.4 zocht u zelf wel eens contact met hem/haar

% respondenten 382

JA 115 31,9% antwoorden *) 361

NEE 246 68,1% % 94,5%

TOTAAL 361 (*) niet alle respondenten die bij vraag 8.2 'JA' of 'NEE' hebben 

ingegeven, hebben een antwoord ingegeven)

bij 'JA' welk soort contact was dat

% respondenten 382

info eigen situatie 143 26,5% antwoorden *) 539

info over persoon 130 24,1% % 141,1%

info over vereniging 113 21,0% (*) meerdere antwoorden mogelijk)

info over activiteit 153 28,4%

TOTAAL 539

8.4

JA NEE
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8.4



8.5 verwacht u andere dingen van uw Regiocontactpersoon

% respondenten 382

JA 36 10,4% antwoorden *) 347

NEE 311 89,6% % 90,8%

TOTAAL 347 (*) niet alle respondenten die bij vraag 8.2 'JA' of 'NEE' hebben 

ingegeven, hebben een antwoord ingegeven)

opmerkingen

- iets meer contact of interesse!

bij 'JA' waarmee zou hij/zij kunnen helpen

% respondenten 382

oplossen pers. probleem 9 18,0% antwoorden *) 50

contact andere leden 24 48,0% % 13,1%

helpen bij activiteiten 17 34,0% (*) meerdere antwoorden mogelijk)

TOTAAL 50

0 50 100 150 200
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8.5

8.5

JA NEE



8.6 nam u deel aan een Regio (koffie-)bijeenkomst

% respondenten 382

JA 167 45,8% antwoorden *) 365

NEE 198 54,2% % 95,5%

TOTAAL 365 (*) niet alle respondenten die bij vraag 8.2 'JA' of 'NEE' hebben 

ingegeven, hebben een antwoord ingegeven)

opmerkingen

- ken niemand!

- was gezellig!

- geen belangstelling

- er is in mijn regio geen bijeenkomst geweest

- geen belangstelling

- gezondheid laat het niet toe

- ik werk nog fulltime

- werd nooit georganiseerd!!!

- wist niet van het bestaan ervan

- niet geinteresseerd

- nooit uitgenodigd

- onbekend

- niets over gehoord in mijn regio

- slecht ter been

- geen interesse

- geen info over

- niets over gehoord

- wordt niet georganiseerd

8.6

JA NEE



8.6 bij 'NEE' , kunt u aangeven waarom

% respondenten 382

te ver weg 29 23,6% antwoorden *) 123

geen vervoer 10 8,1% % 32,2%

verhinderd 84 68,3% (*) meerdere antwoorden mogelijk)

TOTAAL 123

8.7 zou u als contactpersoon in uw regio willen optreden

% respondenten

JA 5 1,5% antwoorden *)

NEE 337 98,5% %

TOTAAL 342 (*) niet alle respondenten die bij vraag 8.2 'JA' of 'NEE' hebben 

ingegeven, hebben een antwoord ingegeven)

opmerkingen

- Seppe Keus

- misschien (geen naam ingevuld)

- Joke van Veen

- Stef van der Vlag

- Eldert Harreman

- Michiel Ponsen

0 20 40 60 80 100
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9.1 wist u van de info-middagen

% respondenten 382

JA 329 88,7% antwoorden 371

NEE 42 11,3% % 97,1%

TOTAAL 371

opmerkingen

- ik woon in Duitsland

9.2 was/bent u geïnteresseerd deze bij te wonen

% respondenten 382

JA 245 67,7% antwoorden *) 362

NEE 117 32,3% % 94,8%

TOTAAL 362 (*) niet alle respondenten die bij vraag 9.1 'JA" hebben ingegeven, 

hebben een antwoord ingegeven)

opmerkingen

- afhankelijk van het onderwerp

- niet meer vanwege mijn gezondheid

- ja, mits dicht bij mijn woonplaats

9.1

JA NEE

9.2

JA NEE



9.3 was er een reden om niet te gaan

% respondenten 382

JA 143 50,2% antwoorden *) 285

NEE 142 49,8% % 74,6%

TOTAAL 285 (*) niet alle respondenten die bij vraag 9.2 'NEE" hebben ingegeven, 

hebben een antwoord ingegeven)

opmerkingen

- vergoeding reiskosten

- onderwerp(en) niet zo relevant voor mij

- niet geinteresseerd

- relevantie; onderwerpkeuze

- slecht ter been

- animo vermindert door ouder worden

bij 'JA' , kunt u aangeven waarom

% respondenten 382

te ver weg 60 38,2% antwoorden *) 157

geen vervoer 15 9,6% % 41,1%

verhinderd 82 52,2% (*) meerdere antwoorden mogelijk)

TOTAAL 157

opmerkingen

- ga zo door!

9.3
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9.4 welk onderwerp moet aandacht krijgen

- meer aandacht aan pensioenen

- pensioenen

- pensioenen

- pensioenen

- levens en ouderdomsvraagstukken

- pensioenen

- energietransitie;duurzaamheid;  gezond ouder worden

- pensioenen

- erfrecht

- bijdrage ANWB terugdringen CO2

- mobiliteit bv fietsen in verkeer voor 65+

- pensioen

- pensioen; huisvesting; zorg

- werken naast pensioen; vermogensbeheer: spaargeld, rente, hypotheek; fiscaal box3 veranderingen

- pensioenen

- pensioen; levenstestament; erven; politieke situatie

- verzekeringen

- pensioenen!!!

- pensioen

- mantelzorg/thuiszorg:waar en hoe aan te vragen; gezien leeftijd leden misschien interessant

- pensioen; subsidiemogelijkheden voor aanpassingen woonhuis

- pensioen; zorg

- eenzaamheid

- hoe haal ik nog meer uit mijn pensioenleven; lifestyle onderwerpen

- simpele uitleg, minder uitgebreid; te veel info blijft niet hangen

- het nieuwe pensioenstelsel voor gepensioneerden

- pensionering en finaciele zaken

- sparen, beleggen

- pensioenen

- pensioenwet wijzigingen

- ouderenzorg

- excursie per regio

- met z'n allen een stuk strand schoonmaken/jutten

- pensioen

- levensstijl



vervolg suggeties

- pensioen en wettelijke veranderingen die actie vereisen

- pensioen, zorg

- voortgang pensioen

- pensioenen

- zorg bij thuis wonen

- aandacht over het verleden

- vakantiemogelijkheden voor gepensioneerden

- omgaan met nieuwe technieken; e-bike info; cusussen verkeersregels

- pensioen; zorg; actief blijven

- pensioenen; nieuwe pensioenwet; overgangsregeling

- pensioenen; testament

- de onderwerpen pensioen, voordelen van bv. lidmaatschap KBO (en dergelijke organisaties)

- nieuwe pensioenwet

- pensioenontwikkelingen; nieuwe pensioenwet

- pensioen

- stand van zaken bij ANWB



10.1 heeft u interesse in een activiteit

% respondenten 382

JA 242 66,1% antwoorden 366

NEE 124 33,9% % 95,8%

TOTAAL 366

10.2 is er een reden om niet te gaan

% respondenten 382

niet interessant 36 19,1% antwoorden *) 188

te ver 98 52,1% % 49,2%

te duur 36 19,1% (*) meerdere antwoorden mogelijk)

geen vervoer 18 9,6%

TOTAAL 188 opmerkingen

- ik vond het altijd een fijne dag

- soms geen behoefte oud-collega's te zien

- eenzijdig bv. WW

- activiteiten zijn niet geschikt voor minder-validen

- hele dag is te lang

- ben vaak in buitenland

- te massaal

10.1
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10.3 heeft u een suggestie voor een excursie ergens in het land

% respondenten 382

JA 54 20,6% antwoorden *) 262

NEE 208 79,4% % 68,6%

TOTAAL 262 (*) niet alle respondenten die bij vraag 10.1 'JA" hebben ingegeven, 

hebben een antwoord ingegeven)

suggesties

- vergoeding reiskosten

- meer centraal

-boottocht over de Ijssel

- Markerwaard

- excursies van een halve dag

- automusea

- Tuinen van Appeltern

- Metropole Museum Druten

- TT-Assen; bezoek aan circuit, perskamer, VIP-lounge

- Elburg, Zwolle, Gouda

- Stormvloedkering

- ipv voor iedereen, een activiteit met collega's waar je gewerkt hebt. Bv HK, Retail, HV, Verzekeren of Reizen

- Jeu de boule kennismaking/competitie per regio

- Waterloopbos, Noordoost Polder

- Museum van Speelklok tot Pierement, Utrecht

- techniek

- Noordkade Veghel; Kamp Vught; fluisterboot Den Bosch

- vaartocht; kerstmarkt

10.3
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vervolg opmerkingen

- Leeuwarden: vaartocht/oude gevangenis/stadswandeling

- IJmuiden sluis

- latere start van de dag; Marker Wadden

- in het midden van het land

- Haarlem

- Openluchtmuseum Arnhem

- Westland: bezoek aan bloemenveiling of -kweker; waterkering Hoek van Holland

- Spoorwegmuseum

- Orchideeenhoeve Luttelgeest

- regionaal organiseren!

- Kamp Vught; Oorlogsmuseum Overloon

- stadswandeling Breda; Antwerpen

- bezoek Unigarant

- ik loop moeilijk: varen is altijd leuk!

- De Peel

- teveel ANWB, te weinig Wegenwacht

- iets minder varen

- Rotterdam Maasvlakte

- niet iedereen kan goed lopen, maar een fietstocht met gids is ook leuk

- kerstmarkt

- blijven doorgaan!

- meer vaartochten zoals Drimmelen

- plaatsen die normaliter niet/slecht te bezoeken zijn

- Neeltje Jans

- kleinschalig in de regio

- ik ga niet meer mee, vanwege lichamelijke problemen. Leeftijd 92 

- Burgers Zoo; bezoek + lunch aan Museum Arnhem

- Hoogovens

- meer centraal in Nederland

- diner-dansant

- Linge, Leerdam

- zo veel mogelijk spreiden door het land

- Doesburg, Deventer, Zutphen

- mogen er meer zijn!

- museum met rondleiding kunsthistoricus; picknick in de natuur/strand



vervolg suggesties

- Reddings- en Marinemuseum Den Helder

- nieuwe sluis IJmuisen

- Maatschappij van Weldadigheid; Gevangenos Veenhiizen; Museum de Proefkolonie Frederiksoord



11.1 wist/weet u van de nieuwe aciviteiten

% respondenten 382

JA 239 65,3% antwoorden 366

NEE 127 34,7% % 95,8%

TOTAAL 366

11.2 bent u geïnteresseerd in 1- of meerdaagse projecten

% respondenten 382

JA 185 52,3% antwoorden 354

NEE 169 47,7% % 92,7%

TOTAAL 354

opmerkingen

- bij minder dan 150 km reizen
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11.2 bij 'JA"

% respondenten 382

1-DAAGS 169 73,5% antwoorden *) 0

MEERDAAGS 61 26,5% % 0,0%

TOTAAL 230 (*) meerdere antwoorden mogelijk) 

opmerkingen

- musical; André Rieu

11.3 is er een reden om nietdeel te nemen aan een project

% respondenten 382

JA 156 55,5% antwoorden 281

NEE 125 44,5% % 73,6%

TOTAAL 281

opmerkingen

- tijdsplanning

- slecht ter been

- leeftijd 92 jr. Lichamelijke problemen, hart en slecht slapen

- ik heb geen behoefte aan contacten uit het verleden

11.2
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11.3 bij 'JA' , kunt u aangeven waarom

% respondenten 382

te ver 53 32,7% antwoorden *) 162

te duur 27 16,7% % 42,4%

past (nog) niet 82 50,6% (*) meerdere antwoorden mogelijk)

TOTAAL 162

11.4 bent u geïnteresseerd in ANWB reizen exclusief voor VG-leden

% respondenten 382

JA 127 35,7% antwoorden 356

NEE 229 64,3% % 93,2%

TOTAAL 356

opmerkingen
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11.5 bent u geïnteresseerd om zelf iets te organiseren

% respondenten 382

JA 7 2,0% antwoorden 344

NEE 337 98,0% % 90,1%

TOTAAL 344

opmerkingen

- Bas Braad

- doe ik als RCP-er zelf al in de regio

- Gerard Rozema (in overleg met regiocontactpersoon)

- Michiel Ponsen

- geen naam opgegeven

- Bert Nollen

- reeds 2 prikbord acties georganiseerd

- Edith Eijgendaal

11.5
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12.1 wat is uw leeftijd

% respondenten 382

tot 70 80 21,3% antwoorden 375

70-75 115 30,7% % 98,2%

75-80 88 23,5%

80-85 64 17,1%

85-90 20 5,3%

boven 90 8 2,1%

TOTAAL 375

12.2 waar woont u

% respondenten 382

1. Groningen/Friesland/Drenthe 43 11,6% antwoorden 372

2. Overijssel/Gelderland/Flevoland 64 17,2% % 97,4%

3. Uttrecht/Noord- en Zuid-Holland 210 56,5%

4. Zeeland/Noord-Brabant/Limburg 55 14,8%

TOTAAL 372 opmerkingen

- buiten Nederland

- Duitsland

- Frankrijk
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12.3 wilt u deelnemen aan de verloting van 15 waardebonnen

% respondenten 382

JA 158 46,2% antwoorden 342

NEE 184 53,8% % 89,5%

TOTAAL 342

opmerkingen

- met dank voor al het werk voor de VG-ANWB!

- het is jammer dat je niet kan zien wie er allemaal lid zijn, dit kon vroeger wel

- veel succes! 
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